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Р Е Ш Е Н И Е № 064/10/18.1-507/2023 
о признании жалобы необоснованной

2 мая 2023 года                                                                                          г. Саратов

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Саратовской
области  по  рассмотрению  жалоб  в  порядке,  предусмотренном  статьей  18.1
Федерального закона от 26.07.2006 № 135–ФЗ «О защите конкуренции» (далее по
тексту – Комиссия) в составе: 

1. Кошманов П.Э.- заместитель руководителя, председатель Комиссии;
2. Халитова К.Ю.- начальник отдела контроля органов власти, член Комиссии; 
3. Ляткина А.Д. – специалист – эксперт  отдела контроля органов власти, член

Комиссии,
в присутствии 
-представителя  конкурсного  управляющего  ЗАО  «Джи  Ай  Ди  Инвест»

Голубева Е.Ю.(доверенность от 02.05.2023 №б/н);
-представителя ООО «Правовые технологии» Сидоренко К.А. (доверенность

от 25.03.2023 №б/н),
рассмотрев  жалобу  Алексеева  Г.Ю.  на  действия  организатора  торгов  -

конкурсного управляющего ЗАО «Джи Ай Ди Инвест»  Костылева В.В. и оператора
ЭТП  -  ООО  «Правовые  технологии»  при  проведении  торгов  №11139857,
руководствуясь  ст.  18.1  Федерального  закона  от  26.07.2006  №135–ФЗ «О защите
конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:
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В  Саратовское  УФАС  России  поступила  жалоба  Алексеева  Г.Ю.  (далее  –
Заявитель) на действия организатора торгов - конкурсного управляющего ЗАО «Джи
Ай Ди Инвест»  Костылева В.В. и оператора ЭТП - ООО «Правовые технологии» при
проведении торгов №11139857 (далее-Торги).

Из  жалобы Заявителя  следует,  что  Организатор  торгов  допустил  нарушение
действующего  законодательства  при  представлении  ответа  в  отношении  предмета
торгов. 

Изучив представленные сведения и документы, Комиссия пришла к следующим
выводам.

Согласно  ч.  3  ст.  139  Федерального  закона  от  26.10.2002  №  127-ФЗ  «О
несостоятельности (банкротстве)» (далее - Закона о банкротстве) продажа имущества
должника  осуществляется  в  порядке,  установленном пунктами  3 - 19  статьи
110 и пунктом 3 статьи 111 настоящего Федерального закона, с учетом особенностей,
установленных настоящей статьей. 

В соответствии с ч. 1 ст. 131 Закона о банкротстве  все имущество должника,
имеющееся  на  дату  открытия  конкурсного  производства  и  выявленное  в  ходе
конкурсного производства, составляет конкурсную массу.

Согласно  ч.  10  ст.  110   Закона  о  банкротстве  в  сообщении  о  продаже
предприятия должны содержаться:

сведения  о  предприятии,  его  составе,  характеристиках,  описание
предприятия, порядок ознакомления с предприятием; 

сведения  о  форме  проведения  торгов  и  форме  представления
предложений о цене предприятия; 

условия конкурса в случае проведения торгов в форме конкурса.
Арбитражным  судом  Саратовской  области  по  делу  №  А57-3065/2020

утверждёно Положение о порядке, сроках и условиях продажи имущественных прав
должника ЗАО «Джи Ай Ди Инвест».

Предметов  торгов  по  Лоту  №1 являются  Акции  обыкновенные  ПАО  «СПБ
Биржа», номинал: 375/100 руб., № госрегистрации:1-01-55439-Е в количестве 4000
шт. Ограничения и обременения обязательствами отсутствуют.

В жалобе Заявитель указывает,  что 13.04.2023 им был подан запрос в адрес
организатора  торгов  и  конкурсного  управляющего  по  электронной  почте  о
предоставлении актуальных правоподтверждающих документов (выписка из реестра/
отчет брокера/ выписка по счету депо), отчет об определении рыночной стоимости,
месте хранения ценных бумаг.

В ответ на запрос организатор представил следующие документы:
1) Выписку из реестра владельцев ценных бумаг на дату 27.10.2021 (24:00);
2)  Письмо  ООО  «Оценки-С»  о  справочной  величине  рыночной  стоимости

акций по состоянию на 07.12.2021.
При этом представленные по запросу документы датированы 2021 годом, не

являются  актуальными  в  2023  году  и  сами  по  себе  не  подтверждают  наличия  у
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должника имущество которого реализуется права распоряжаться акциями. 
Согласно  пояснениям  организатора  торгов,  заявитель  жалобы  ссылается  на

недостаточность информации для целей участия в торгах, однако при полученных от
организатора торгов сведений, Алексеев Г.Ю. подал заявку на участие в торгах, тем
самым соглашаясь с условиями торгов и полнотой представленной ему информации.

Первые,  повторные  и  торги  посредством  публичного  предложения  были
признаны не состоявшимися и имущество в рамках утвержденного Положения не
реализовано.

Организатором торгов по поручению конкурсного управляющего проводились
повторные  торги  посредством  публичного  предложения  в  соответствии  с
Положением, утвержденным определением Арбитражного суда Саратовской области
от 01.03.2023 по делу № А57-3065/2020.

В связи с  признанием торгов несостоявшимися с  27.02.2022г.  по 10.04.2023,
имущество не было реализовано.

Торги  признаны  состоявшимися  на  2  этапе  в  период  приема  заявок  с
12.04.2023г. 11:00:00 по 19.04.2023 11:00:00.

Реализация  имущества  произошла  только  20.04.2023,  в  связи  с  чем
содержащиеся  в  выписке  реестра  владельцев  ценных  бумаг  от  12.11.2021
информация о  наличии и  количестве  акций ПАО «СПБ Биржа»,  принадлежащих
ЗАО «Джи Ай Ди Инвест», являлась актуальной.

Кроме  того,  сведения  о  стоимости  акций  ПАО  «СПБ  Биржа»  имеются  в
открытом  доступе,  и  заявитель  мог  ознакомиться  с  данной  информацией  в  сети
интернет.

На  рассмотрении  жалобы  представитель  Заявителя  не  явился,  доводы
Организатора торгов не опроверг.

При таких обстоятельствах, доводы жалобы признаются необоснованными. 
На  основании  вышеизложенного,  руководствуясь  статьями  18.1,  23  Закона  о

защите конкуренции», Комиссия 
РЕШИЛА:

Признать  жалобу  Алексеева  Г.Ю.  на  действия  организатора  торгов  -
конкурсного управляющего ЗАО «Джи Ай Ди Инвест» Костылева В.В. и оператора
ЭТП  -  ООО  «Правовые  технологии»  при  проведении  торгов  №11139857
необоснованной.

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение
трех месяцев со дня его принятия.

Председатель Комиссии:                                                                             П.Э. Кошманов

Члены Комиссии:                                                                                         К.Ю. Халитова

А.Д. Ляткина
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Исп.Ляткина А.Д.
тел.8(8452) 27-58-31
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